



FELHÍVÁS TANULMÁNYÍRÁSRA

Cél a jelentős preklinikai, experimentális munkák és a jó orvoslás gyakorlatának bemutatása

Lapunk, a több mint 75 éves múltra visszatekintő *Ideggyógyászati Szemle* várja neurológusok, idegsebészek, pszichiáterek és klinikai pszichológusok, neuroradiológusok és klinikai neurofiziológusok tudományos közleményeit magyar vagy angol nyelven. A tanulmányokat az adott tudományág szakértői bírálják el, és azok elfogadás esetén az első, impaktfaktorral rendelkező magyar nyelvű orvostudományi folyóiratban, az *Ideggyógyászati Szemle*ben jelenhetnek meg (impaktfaktor 2022-ben: 0,8).

A Szemle multidiszciplináris fórumot ad a klinikai és tudományos információk kicserélésére azok számára, akik az idegrendszer valamilyen vonatkozásában érdekeltek; mindenekelőtt a praktizáló neurológusok, idegsebészek, pszichiáterek és klinikai pszichológusok, neuroradiológusok és klinikai neurofiziológusok érdeklődésére tart igényt, de szívesen lát közléseket az alaptudományok és a határterületi tudományok képviselői részéről is.

A lap célja a klinikai idegtudományok legszélesebb aspektusának megjelenítése, a legmagasabb szakmai szintű publikációs tér megteremtése. A különböző kórképek új szemléletű bemutatásával vagy azok evidenciákon alapuló terápiájának ismertetésével a jó orvoslás gyakorlatát (good clinical practice) kívánja szolgálni. Teret ad jelentős (cutting-edge findings) preklinikai, experimentális munkák bemutatására, elsődleges közlésére is.

A kéthavonta, minden páratlan hónapban megjelenő folyóirat összefoglaló tanulmányokat és rövid közleményeket is publikál; esettanulmányok csak akkor fogadhatók el, ha kiemelkedő jelentőségűek. Szerzőinktől azt kérjük, hogy a beküldött kéziratok az átlagos olvasó számára is biztosítsák a dolgozat lényegének megértését.

A dolgozat beküldésével kinyilvánított közlési szándék magába foglalja többek között a következőket: a munkát a közölt formában még nem publikálták (kivéve: absztrakt, előadás, összefoglaló tanulmány vagy doktori értekezés részlete); a szerzők nem tervezik másutt a közlést; a közlés valamennyi társszerző, valamint a felügyeleti szervek (intézményi vezetés, etikai bizottság, szabadalmi hivatal) szükséges hozzájárulásával történik.

A kéziratokat kérjük a Uniform requirement for manuscripts submitted to biomedical journals ajánlásai figyelembevételével elkészíteni (International Committee of Medical Journal Editors. N Engl J Med 1991; 324:424-8.), és a felelős szerkesztőnek, *dr. Kovács Tibornak* benyújtani e-mailben, elektronikus formában (docx vagy pdf) a következő címre: e-mail: kovacs.tibor@semmelweis.hu. Az elbírálás átlagos ideje 6-8 hét.

Részletesebb szerzői útmutató olvasható a Szemlé megjelentető Literatura Medica Kiadó honlapján, az *eLitMed.hu* oldalon, az alábbi linken:



<https://elitmed.hu/szerzoinknek>

Az *Ideggyógyászati Szemle* a Magyar Neurológiai Társaság, a Magyar Idegsebészeti Társaság, a Magyar Klinikai Neurofiziológiai Társaság, a Magyar Gyermekneurológiai Társaság, a Magyar Neuradiológiai Társaság, a Magyar Epilepszia Liga, a Horányi Béla Klinikai Idegtudományi Társaság, a Magyar Stroke Társaság és a Magyar Idegtudományi Társaság hivatalos lapja.

Pályázati felhívás 35 év alatti szerzők számára

Az *Ideggyógyászati Szemle* (ISZ) szerkesztősége és kiadója 2024-ben pályázatot hirdet a legjobb fiatal szerzők által írt magyar nyelvű közleményekre; a díj(ak) az ISZ szerkesztősége ítéli oda. A pályázaton 2024. január és december között az ISZ-ben megjelent közlemények abban az esetben vesznek részt, ha az első szerző a kézirat benyújtásakor nyilatkozik arról, hogy életkora 35 év alatti.

A pályázati díj keretösszege: 150 000 Ft.

A díj(ak) átadására 2025-ben az *Ideggyógyászati Szemle* tulajdonostársaságai által rendezett konferenciák egyikén kerül sor.

A díjazott(ak)at e-mailben értesítjük.